



華社動態

Page 21 Thursday May 25 2023 二〇二三年五月廿五日(星期四)



菲渤海高氏宗親總會本週日就職 監誓員高武揚主講人高明清介紹

菲律賓渤海高氏宗親總會訊：本會擇訂於五月廿八日（星期日）中午十二時，假座世紀海鮮酒家（THE CENTURY SEAFOOD RESTAURANT）舉行慶祝第三十六連三十七屆職員就職典禮。特別邀請本會德高望重之永遠名譽理事長高武揚宗長為新屆職員監誓並賜訓誨，同時誠邀本會榮譽理事長、來自香港之高明清宗長蒞臨為大會主講人，屆時，歡迎港澳、家鄉慶賀團和各友好團體，社會賢達人士蒞臨觀禮指導，歡聚一堂，共襄盛事，以增熱鬧氣氛。

茲將本會監誓員、永遠名譽理事長高武揚宗長和主講人高明清宗長簡介如下：

高武揚宗長，於一九四三年出生，原籍福建石獅龍穴，就讀於當時的中正中學，後半工讀進入亞南順大學（ADAMSON UNIVERSITY）工程學院。

高武揚宗長有賢妻高王美琪女士，她勤儉持家，相夫教子，夫妻恩愛，相扶相持，共同合力打拼，兩人育有二子三女，子女都已學業有成，均可獨當一面，並且青出於藍。

高武揚宗長事業有成，多元化發展。其為人忠厚耿直，努力奮鬥，堅韌不拔，交遊廣闊，宣揚善心、善願、善行，和諧社會，



熱心社會，支持各種公益慈善事業，謙虛隨和，低調行事，講原則。

高武揚宗長曾任菲律賓渤海高氏宗親總會創會籌委主任與創會首屆理事長，因其人

品高尚，眾所欽敬，被族人一致推舉為該會永遠名譽理事長。在其擔任理事長期間，為族親排憂解難，更為購置會所地皮與倡建會所同眾族親共同努力，始有今日菲律賓渤海

高氏宗親總會的會所，同時高武揚先生關懷宗族，受人尊敬，高武揚先生乃是世界高氏聯誼會發起人、重要創會人之一。他曾任商總，善舉，宗聯與宗族等重要社團要職盡其職守服務社會做出貢獻。

高明清宗長，出生於福建泉州一個貧寒的農民家庭。憑藉著我們閩南人愛拼才會贏的歷史文化傳統，一步一腳印，終於成功創辦了萬國國際礦業有限公司（香港主板上市），並榮任董事局主席。

高明清宗長經營的產業甚廣，但其主要的業務乃是礦業，對於江西和澳大利亞、所羅門群島等地，均有巨大投資，對促進當地的經濟發展，具有重大的影響和貢獻。

為了表彰高明清宗長的功績，獲得了以下各團體的各項榮譽，茲列如下：澳大利亞福建工商聯合總會會長、菲律賓江西商會名譽會長、港澳高氏宗親會創會會長、永遠榮譽會長、港澳龍穴同鄉會會長。

本會此次由高武揚宗長和高明清宗長二位宗長均是本宗族之佼佼者、族中棟樑，由其二位宗長為本會就職慶典監誓和主講，乃是本會之無上光榮和驕傲，使得本次慶典蓬蓽生輝，更加盛況空前，熱鬧可期。

菲渤海高氏宗親總會新屆就職禮 國內慶賀團和港澳慶賀團蒞菲熱烈祝賀

菲律賓渤海高氏宗親總會訊：本會擇訂於五月廿八日（星期日）中午十二時，假座世紀海鮮酒家（THE CENTURY SEAFOOD RESTAURANT）舉行慶祝第三十六連三十七屆職員就職典禮。同時發函邀請海內外有關單位組團蒞菲參加此次就職慶典，得到了熱烈的響應，雖因疫情等原因，中國國內和港

澳等地亦紛紛組慶賀團不遠千里來菲律賓參加本會的慶典，與本會同歡共慶，共襄盛舉。

茲將慶賀團名單列下：

港澳慶賀團：本會榮譽理事長高明清宗長、常務顧問高金珠宗姐。

國內慶賀團：

寶蓋鎮人大主席蔡俊清先生、寶蓋鎮基層治理中心主任王澤永先生、龍穴鄉黨總支高德潮宗長、龍穴鄉書記、主任高清顯宗長、龍穴鄉老年協會名譽會長、原書記高金針宗長、龍穴鄉老年協會會長高鴻輪宗長、龍穴鄉老年協會秘書長高振聲宗長。

慶賀團將於五月廿七日（星期六）陸續

抵達。本會理事長高銘森宗長和候任理事長高維澤宗長率諸位領導人親臨機場熱烈歡迎。

屆時，宗親們歡聚一堂，必將進一步增進情誼。同時誠邀各友好團體、社會賢達光臨指導，以使慶典大會更加盛況空前，熱鬧非凡。

中正學院施恭旗榮譽董事長獲殊榮 ——「中菲相知獎-名人堂」

Promoting Philippines-China Understanding」是由「中國駐菲大使館」和「菲中了解協會」共同倡議創立，旨在表彰公共和私營部的個人，在促進菲中理解、欣賞和加強友好關係方面所做的努力和貢獻。

今年是「中菲相知獎」舉辦的第三年，該會董事及獎項背後的委員會努力精簡搜索，經過三輪的篩選和評審，從第一季度初選出的候選人名單中，最終選出當之無愧的六名人士。

該獎項分為三個類別：最高類別是「名人堂」。「名人堂」係表彰個人的聲望和地位，以及從對社區和社會的覆蓋度、影響力和接受度，證明其長年所做的無以倫比的努力和傑出的貢獻。

今年的「名人堂」兩名獲獎者是菲律賓前總統杜特地和前三任總統任命「中國事務特使」，亦即本校榮譽董事長施恭旗大使。

施恭旗大使是Oishi品牌製造商「上好佳有限公司」Liwayway Marketing Corporation的創立人，其所創建的上好佳集團分佈於中國、菲律賓、泰國、印尼、越南、緬甸、柬埔寨、南非、孟加拉、烏茲別克斯坦等國。

他是菲律賓著名實業家、慈善家，自2006年起被三任總統委任為「總統中國特使」。現任「中國僑商聯合會」榮譽會長、「菲律賓宋慶齡基金會」董事長、「上好佳集團」董事長。

曾獲頒中國人民對外友好協會「中菲友好貢獻獎」、中國民政部「中華慈善獎」，

上海市人民政府「白玉蘭榮譽獎」、「上海榮譽市民」，「菲律賓總統功勳獎章與總統最高榮譽勳章」，菲律賓眾議院「傑出企業家和外交官」稱號，「MVP企業家領袖獎」、「MAP全菲年度管理人獎」等。

施恭旗大使對國家社會的貢獻不勝枚舉，有目共睹，身為本校高中第十九屆校友的他，對母校菲律賓中正學院方方面面的發展，更是全力支持。舉最近者如：捐獻本校在加美地西朗「南富美校區」的教學樓（Integrated School Building）。

「中國相知獎」頒獎典禮將於2023年6月8日舉行，屆時必是冠蓋雲集，盛況空前！再次熱烈祝賀施恭旗董事長恭旗Carlos Chan大使！中正以您為榮！



菲律賓中正學院訊：教師學生出賽，載譽榮歸，貴為本會董事亦以巨大貢獻，受到國家社會的高度肯定，獲得殊榮。

本校施恭旗榮譽董事長(Ambassador Carlos Chan)近日榮登「2023中菲相知獎-名人堂Hall of Fame」，捷訊傳來，舉校歡欣鼓舞，額手稱慶！

「中菲相知獎」APPUCU- Awards for

劉宏章、施婉民賢伉儷喜捐 深滬中學暨附中菲律賓校友會福利金

深滬中學暨附中 菲律校友會訊：劉宏章先生、常務委員施婉民學姐賢伉儷，于二零二三年五月二十三日（星期二）下午一時三十分，假座聖亞虞示診天主教堂為令郎俊雄君和顏嘉鑫小姐舉行結婚典禮，郎才女貌，佳偶天成。當晚假座巴蘭玉計市東海皇宮酒樓特設喜筵宴請親戚朋友，冠蓋雲集，高朋滿座，歌舞喧鬧，喜氣滿堂，全體嘉賓共祝新郎新娘百年好合、早生貴子。

劉宏章、施婉民賢伉儷素來熱心公益，關心、支持本校友會各項活動。此番喜慶良辰不忘本校友會，慨捐菲幣伍萬元作為本會福利用途，此仁風義舉，殊堪嘉許，特藉報端，予以表彰，並申謝忱。

圖片說明：

本校友會同仁上台接收施婉民學姐獻捐福利金時，由理事長許世友先生代表校友會接收時之影。

